

北部普降暴雪,周末气温回升

预计12日本轮降雪结束,还要刮西南风

本报威海1月10日讯(记者陶相银)自9日下午至10日,威海北部普降暴雪,文登区降雪量最大,为17.8毫米,乳山降雪量则为0。预计本次降雪12日结束,且风向转为西南风,气温快速回升。

9日18时许,威海市区突降急雪且雪势较大,对市区交通造成较大影响。当夜和10日白天,降雪时断时续,加之气温较

低,形成道路结冰,导致交通事故频发,高速公路被迫关闭。10日7时40分,威海市气象台将暴雪蓝色预警信号升级为暴雪黄色预警信号,且于16时继续发布大风黄色、道路结冰黄色、暴雪黄色预警信号。

记者从威海市气象台获悉,自9日17时至10日16时,市区降雪量为12.5毫米,荣成市为15.0毫米,文登区为17.8毫米,

均已达到暴雪量,昆嵛山以南的区域或晴天,或只飘雪花未形成有效降水,乳山降雪量为0毫米。气象台工作人员介绍,本次降雪是以冷流降雪为主,辅以少量系统降雪,导致南北降雪量悬殊。

冬季多雪是威海的主要气候特点,主要是冷流降雪,占总降雪日数的比例高达80%以上。所谓冷流降雪,是由于海上富含

水汽,当冷空气南下时,海面上方的暖湿空气升至一定高度形成达到降雪条件的云层,云层被北风吹向陆地后形成降雪。

11日,多云间阴有小雪,西北风近海7到8级阵风9级,内陆5到6级阵风7级,温度沿海-7℃到-3℃,内陆-8℃到-3℃,市区-8℃到-5℃。

11日夜,阴转多云,北部地区有小雪,西北风近海6到7级

阵风8级,内陆4到5级,温度沿海-4℃到-8℃,内陆-5℃到-11℃,市区-5℃到-7℃。

12日,多云,西南风近海5到6级,内陆4到5级,温度沿海-8℃到-1℃,内陆-11℃到0℃,市区-7℃到-1℃。

13日,晴间多云,西南风转南风近海5到6级,内陆4到5级,温度沿海-4℃到4℃,内陆-6℃到5℃,市区-3℃到5℃。

致敬!清雪人



10日9时许,在威海公园,园林工人冒雪清理积雪。

本报记者 王震 摄影报道



10日下午三时许,威海城区纪念路西头,来自文登界石镇的一男两女往铲车上搬运积雪。男子介绍,当天凌晨5点,天还不亮,他们就结伴从界石出发赶往威海城区帮忙清理积雪,保证交通。

本报记者 孙丽娟 摄影报道



10日中午,清雪工在海港公园对面的快餐店就餐,午饭是一份粥和两个馅饼。

本报记者 王震 摄影报道



哈工大(威海)附近,高新区环卫工杨进杰从凌晨五点半开始上街扫雪,到上午十一点总算告一段落,她说:“早晨没来得及吃饭,现在终于能吃点东西了。”

本报记者 冯琳 摄影报道



1月10日凌晨四点,环翠楼街道办事处西门外、海城、塔山、杏花社区工作人员,社区志愿者与环卫工人一起在路上忙起来。

本报记者 陈乃彰 摄影报道